

В этот теплый осенний день в ДЮЦ "Радуга" собрали ветеранов педагогического труда и работников образования, чтобы поздравить с замечательными праздниками - Днем золотой осени и днем учителя.

В каждом кабинете гостей ждали удивительные впечатления. У Нурии Тагировны Сосниной изготовили куклу "Крупеничка (Зерновушка)" — оберег для благополучия. У Елены Михайловны Смирновой побывали на популярной телепередаче "Угадай мелодию!", где соревновались командами.

Александр Михайлович Синякин рассказал о своем творчестве, продемонстрировал некоторые из его картин.

Дарья Михайловна Анчугова удивила всех волшебным мастер-классом нетрадиционной техникой рисования "Эбру" (древнее искусство рисования на воде) В завершении мероприятия, за чашкой ароматного чая и различных сладких угощений, делились душевными разговорами и яркими впечатлениями.



